
Verbale del Consiglio d’Istituto del 14-06-2022 

Il giorno 14 giungo 2022 presso la sede di Rozzano dell’IIS” Italo Calvino” si è svolta la riunione relativa al C. I. Risultano 

presenti i seguenti componenti: 

1) per la componente docenti: Locatelli-Mapelli-Barba- Bilotti-Nucera e Gargiulo. Assenti Sansone e Brescia; 

2) per la componente Ata risultano presenti i sigg.: Corsano e Pacilli; 

3) per la componente genitori sono assenti Spallone-Petrucco –Bonati-Stabilini; 

4) per la componente studenti è presente Bonamassa (collegata a distanza). Risultano assenti Cavaliere-Martinelli e 

Albertinelli. 

Assume la Presidenza la D.S. Maria Grazia Decarolis. Funge da verbalizzatore il prof. Mapelli. 

Odg: 

1) Approvazione verbale seduta precedente 

2) Variazioni di bilancio 

3) approvazione viaggio istruzione proposto dalla prof.ssa Tripodo 

4) Calendario scolastico 

5) Chiusura degli Uffici per l’anno scolastico 2022/23 

6) Utilizzo palestra della sede Rozzano da parte di ASD Crazy Volley e ASD MI3 Volley 

7) Disponibilità a partecipare alla Commissione per la Revisione del Regolamento di Istituto 

8) Varie 

 

1) Il verbale viene approvato all’unanimità. 

2) Il DSGA illustra la situazione del Bilancio, già in sé approvata dai revisori dei conti. L’avanzo di amministrazione 

presunto è variato in positivo rispetto a quanto previsto, ciò ha permesso le modifiche indicate nell’apposito allegato. 

Le variazioni di bilancio vengono approvate.  

Delibera n. 15  

3) Il prof. Gargiulo rende conto della situazione circa il viaggio di istruzione, condividendo punti di forza e possibili 

criticità. Si analizzano i costi stimati. Si apre la discussione. La prof Bilotti esprime la propria perplessità circa i costi 

elevati, che non sono alla portata di tutti. Anche il prof. Barba evidenzia l’esclusività della proposta come elemento 

negativo. Si procede alla votazione il risultato è di 4 favorevoli e 6 contrari, pertanto il viaggio di istruzione non viene 

approvato visto che allo stato attuale la definizione dei costi a carico delle famiglie, già di per sé elevati, non è ancora 

del tutto computata. 

Delibera n. 16  

4) La Dirigente illustra le proposte di chiusura aggiuntiva: lunedì 31 ottobre, venerdì 9 dicembre, lunedì 24 aprile. Il 

Consiglio di Istituto approva.  

Delibera n 17  

5) Per quanto riguarda gli uffici di Segretaria, alle chiusure approvate e riportate al punto 4, si aggiungono il 5 gennaio, 

il 14 e il 16 agosto. 

Delibera n 18  

6) La Dirigente illustra lo stato dell’arte circa le due richieste di utilizzo palestra ad oggi pervenute (ASD Crazy Volley e 

ASD MI3 Volley): il Consiglio di Istituto le approva entrambe, a condizione, però, che le associazioni richiedenti si 

accordino attraverso Città Metropolitana per suddividersi gli orari di fruizione. L’utilizzo della palestra verrà concesso 

dalla D.S dopo aver ricevuto il calendario concordato da Città Metropolitana. 



Su richiesta della sig.ra Pacilli, viene ribadita la necessità che, dopo l’utilizzo, lo spazio venga lasciato nelle condizioni di 

pulizia in cui è stato trovato, pena la sospensione del contratto. 

Delibera n 19  

7) La dirigente chiede la disponibilità dei componenti del Consiglio d’Istituto  a prendere parte alla Commissione per la 

Revisione del Regolamento Scolastico. Si rendono disponibili il professor Gargiulo, la studentessa Bonamassa la quale 

fornisce la disponibilità della studentessa Albertinelli. 

Delibera n. 20  

Esaminati tutti i punti dell’o.d.g., la riunione termina alle ore 17.45. 

Per la presidente del C.d. I.                                                                                  Il Segretario                                

Prof.ssa Maria Grazia Decarolis                                                                          Prof. Mario Mapelli 


